

## CAB

### SOLUȚIE ANTICALCAR

- Eficiență sporită
- Culoare indicată pentru uz facil
- Reduce sistemul la nivelul maxim de eficiență energetică
- Nu produce vapori corozivi periculoși
- Prezintă siguranță pe fier, cupru, alamă, bronz, aluminiu și lemn
- Condiționează și dizolvă calcarul și rugină, pentru îndepărtare rapidă
- Prezintă siguranță pe aplicații ultrasonice



## CA BUSTER

### Informații generale

CA BUSTER este o combinație științifică mixtă, non-fumans, de condiționare și dizolvare a calcarului, într-o bază de înaltă prevenție anticorozivă. CA BUSTER nu conține acizi volatili periculoși, cum ar fi, acid clorhidric sau muriatic.

CA BUSTER prezintă siguranță în majoritatea sistemelor de răcire, nefiind coroziv pentru oțel, cupru, aluminiu și lemn. CA BUSTER îndepărtează calcarul care irosește energia și asigură un transfer corespunzător de căldură în toate sistemele.

### Informații tehnice

Starea fizică: Lichid  
 Culoare: rosu  
 Miro: Parfumuri  
 Valoare pH (la 20°C): 0,5  
 Punctul de topire: ≈ 0 °C  
 Punctul de congelare: ≈ 0 °C  
 Densitate (la 20°C): 1,33 g/cm<sup>3</sup>

Viscozitate, dinamica (la 25°C): < 10 mPa\*s  
 Punct inițial de fierbere și interval de fierbere: ≈ 100 °C  
 Măsurile de siguranță: Consultați Fișa cu date de siguranță.  
**DOAR PENTRU UZ INDUSTRIAL ȘI COMERCIAL!**

### Aplicații și utilizare

- Toate boilerelor (abur și apă caldă), schimbătoarele de căldură, radiatoare cu apă caldă, turnuri de răcire, și răcitoare cu evaporare. Chiar și o cantitate de 0,08 mm de calcar, pe orice suprafață de transfer a căldurii, irosește energie în orice sistem de răcire sau încălzire a apei. CA BUSTER va îndepărta calcarul și rugină, readucând sistemul la eficiența energetică proiectată.
- TURNURI DE RĂCIRE: Drenați întregul sistem, inclusiv batalul de evacuare, schimbătorul de căldură, și toate liniile de recirculare. Irigați și eliminați toate impuritățile, și reumpleți cu apă proaspătă. Adăugați CA BUSTER la o proporție de 1 la 25 de părți de apă în sistem. Soluția va fi roșie. Operați sistemul timp de 24 de ore cu ajutorul oprit. Calcarul va fi încă prezent dacă soluția devine albastră în termen de 24 de ore. Dacă apare culoarea albastră, adăugați 1 parte suplimentară de CA BUSTER la 25 de părți de apă în sistem. Dacă, în termen de 24 de ore, soluția devine albastră, irigați sistemul și repetați pașii anteriori. După îndepărtarea calcarului, drenați sistemul, inundați și reumpleți cu apă proaspătă.
- BOILERE: Drenați întregul sistem, irigați complet, și reumpleți cu apă proaspătă. Deschideți aerisirea sau îndepărtați capacul superior de inspecție. Calcar ușor: Adăugați CA BUSTER la o proporție de 1 la 20, cu apă în boiler. Calcar dur: Adăugați CA BUSTER la o proporție de 1 la 10, cu apă în boiler. Există posibilitatea necesității unei cantități suplimentare de apă, pentru a se asigura că tuburile boilerului sunt acoperite complet. La foc mic, încălziți apa și recirculați soluția CA BUSTER. NU PERMITEȚI APEI SĂ FIARBĂ. După ce apa a fost încălzită, închideți sursa de căldură și permiteți apei să circule prin sistem. Soluția inițială de CA BUSTER trebuie să fie roșie. Pe măsură ce soluția este folosită, culoarea se modifică în albastru. Dacă soluția devine albastră și calcarul se menține, repetați procedura. Odată ce sistemul nu mai conține calcar, irigați și clătiți în profunzime. Reumpleți cu apă proaspătă și adăugați boilerului tratamentul corespunzător, repunându-l în uz.
- ATENȚIE: A nu se utiliza CA BUSTER pe piese sau echipamente galvanizate sau placate cu cadmiu. A nu se utiliza produsul în moduri, sau pentru scopuri, altele decât cele prevăzute. Adăugați întotdeauna CA BUSTER în apă, și nu apă în CA BUSTER.

Nr. articol	Denumire	Conținut	Durabilitate	Categorie
T106005	CA Buster	5l	vezi data impr. + 36 luni	SOLVENȚI ȘI DEGRESANȚI
T106010	CA Buster	10l	vezi data impr. + 36 luni	SOLVENȚI ȘI DEGRESANȚI
T106025	CA Buster	25l	vezi data impr. + 36 luni	SOLVENȚI ȘI DEGRESANȚI

### Notă

Toate informațiile incluzând imaginile sunt furnizate cu cea mai mare acuratețe. Totuși, este potrivit pentru utilizatori chiar și fără test de comptabilitate a fiecărui produs pentru scopurile lor. Compania Tech-Masters este responsabilă pentru corectitudinea și corectea informațiilor și refuză să asigure garanții pentru consumul Dumneavoastră particular. Garanția furnizată de Tech-Masters se referă doar la condițiile standard de vânzare ale produsului. În niciun caz Tech-Masters nu sunt responsabili pentru daune accidentale sau daune provenite din folosință neadecvată sau din vânzarea produsului către alt client.

